
Задачи на проценты, спла​вы и смеси

1. За​да​ние 11 № 99565. В 2008 году в городском квартале проживало  человек. В 2009
году, в результате строительства новых домов, число жителей выросло на , а в 2010 году на 

 по срав​не​нию с 2009 годом. Сколь​ко че​ло​век стало про​жи​вать в квар​та​ле в 2010 году?
Ответ: 47088

2. За​да​ние 11 № 99566. В понедельник акции компании подорожали на некоторое количество
процентов, а во вторник подешевели на то же самое количество процентов. В результате они
стали стоить на  дешевле, чем при открытии торгов в понедельник. На сколько процентов по‐
до​ро​жа​ли акции ком​па​нии в по​не​дель​ник?
Ответ: 20

3. За​да​ние 11 № 99567. Четыре рубашки дешевле куртки на 8%. На сколько процентов пять
ру​ба​шек до​ро​же курт​ки?
Ответ: 15

4. За​да​ние 11 № 99568. Семья состоит из мужа, жены и их дочери студентки. Если бы зарпла‐
та мужа увеличилась вдвое, общий доход семьи вырос бы на 67%. Если бы стипендия дочери
уменьшилась втрое, общий доход семьи сократился бы на 4%. Сколько процентов от общего до‐
хо​да семьи со​став​ля​ет зар​пла​та жены?
Ответ: 27

5. За​да​ние 11 № 99569. Цена холодильника в магазине ежегодно уменьшается на одно и то же
число процентов от предыдущей цены. Определите, на сколько процентов каждый год уменьша‐
лась цена холодильника, если, выставленный на продажу за 20 000 рублей, через два года был
про​дан за 15 842 руб​лей.
Ответ: 11

6. За​да​ние 11 № 99570. Митя, Антон, Гоша и Борис учредили компанию с уставным капита‐
лом 200 000 рублей. Митя внес 14% уставного капитала, Антон – 42 000 рублей, Гоша – 12%
уставного капитала, а оставшуюся часть капитала внес Борис. Учредители договорились делить
ежегодную прибыль пропорционально внесенному в уставной капитал вкладу. Какая сумма от
при​бы​ли 1 000 000 руб​лей при​чи​та​ет​ся Бо​ри​су? Ответ дайте в руб​лях.
Ответ: 530000

7. За​да​ние 11 № 99571. В сосуд, содержащий 5 литров 12–процентного водного раствора не‐
которого вещества, добавили 7 литров воды. Сколько процентов составляет концентрация полу‐
чив​ше​го​ся рас​тво​ра?
Ответ: 5

8. За​да​ние 11 № 99572. Смешали некоторое количество 15–процентного раствора некоторого
вещества с таким же количеством 19–процентного раствора этого вещества. Сколько процентов
со​став​ля​ет кон​цен​тра​ция по​лу​чив​ше​го​ся рас​тво​ра?
Ответ: 17

9. За​да​ние 11 № 99573. Смешали 4 литра 15–процентного водного раствора некоторого веще‐
ства с 6 литрами 25–процентного водного раствора этого же вещества. Сколько процентов со‐
став​ля​ет кон​цен​тра​ция по​лу​чив​ше​го​ся рас​тво​ра?
 
Ко​неч​но, вме​сто лит​ров сле​до​ва​ло бы го​во​рить о ки​ло​грам​мах рас​тво​ров.
Ответ: 21
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10. За​да​ние 11 № 99574. Виноград содержит 90% влаги, а изюм — 5%. Сколько килограммов
ви​но​гра​да тре​бу​ет​ся для по​лу​че​ния 20 ки​ло​грам​мов изюма?
Ответ: 190

11. За​да​ние 11 № 99575. Имеется два сплава. Первый сплав содержит 10% никеля, второй –
30% никеля. Из этих двух сплавов получили третий сплав массой 200 кг, содержащий 25% нике‐
ля. На сколь​ко ки​ло​грам​мов масса пер​во​го спла​ва мень​ше массы вто​ро​го?
Ответ: 100

12. За​да​ние 11 № 99576. Первый сплав содержит 10% меди, второй – 40% меди. Масса второ‐
го сплава больше массы первого на 3 кг. Из этих двух сплавов получили третий сплав, содержа‐
щий 30% меди. Най​ди​те массу тре​тье​го спла​ва. Ответ дайте в ки​ло​грам​мах.
Ответ: 9

13. За​да​ние 11 № 99577. Смешав 30-процентный и 60-процентный растворы кислоты и доба‐
вив 10 кг чистой воды, получили 36-процентный раствор кислоты. Если бы вместо 10 кг воды
добавили 10 кг 50-процентного раствора той же кислоты, то получили бы 41-процентный рас‐
твор кислоты. Сколько килограммов 30-процентного раствора использовали для получения
смеси?
Ответ: 60

14. За​да​ние 11 № 99578. Имеются два сосуда. Первый содержит 30 кг, а второй – 20 кг рас‐
твора кислоты различной концентрации. Если эти растворы смешать, то получится раствор, со‐
держащий 68% кислоты. Если же смешать равные массы этих растворов, то получится раствор,
со​дер​жа​щий 70% кис​ло​ты. Сколь​ко ки​ло​грам​мов кис​ло​ты со​дер​жит​ся в пер​вом со​су​де?
Ответ: 18

15. За​да​ние 11 № 323855. Клиент А. сделал вклад в банке в размере 7700 рублей. Проценты
по вкла​ду на​чис​ля​ют​ся раз в год и при​бав​ля​ют​ся к те​ку​щей сумме вкла​да. Ровно через год на тех
же условиях такой же вклад в том же банке сделал клиент Б. Еще ровно через год клиенты А. и
Б. закрыли вклады и забрали все накопившиеся деньги. При этом клиент А. получил на 847 руб‐
лей боль​ше кли​ен​та Б. Какой про​цент го​до​вых на​чис​лял банк по этим вкла​дам?
Ответ: 10

16. За​да​ние 11 № 512333. Имеется два сплава. Первый сплав содержит 5% меди, второй —
12% меди. Масса второго сплава больше массы первого на 3 кг. Из этих двух сплавов получили
третий сплав, содержащий 10% меди. Найдите массу третьего сплава. Ответ дайте в килограм‐
мах.
Ответ: 7

17. За​да​ние 11 № 512375. Имеется два сплава. Первый сплав содержит 5% меди, второй —
14% меди. Масса второго сплава больше массы первого на 7 кг. Из этих двух сплавов получили
третий сплав, содержащий 10% меди. Найдите массу третьего сплава. Ответ дайте в килограм‐
мах.
Ответ: 63
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